

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 13 (9166)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Среда, 2 февраля 1966 г.

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

Пишите нам, товарищи!

Прошел только первый месяц нового 1966 года, а редакционная почта принесла уже сотни новых писем от наших читателей.

В минувшем году редакция получила около 3.000 писем. Большинство из них (1700) были опубликованы, остальные посланы в организации для проверки и принятия мер.

Очень радует, что основную часть редакционной почты составляют материалы, имеющие большое общественное значение. Активно сотрудничают в газете работники многих производственных предприятий: электрик Малаховского экспериментального завода А. Ярошенин и шлифовщик этого завода Г. Удачина, председатель цехома завода им. Ухтомского И. Голованин. В их статьях и корреспонденциях затрагиваются важные стороны работы наших промышленных предприятий.

Активно сотрудничают в газете труженики села. Часто появляются статьи рабочих птицефабрики: гл. бухгалтера А. Сагателяна и нач. пеки клеточныхнесушек В. Морозовой, пчеловода-зоотехника Люберецкого производственного управления В. Богачева, гл. агронома совхоза «Белая Дача» Г. Доценко, ст. инженера-энергетика совхоза «Тепличный» В. Маскалова, агронома совхоза им. Массовета И. Петрикес-ва.

По вопросам воспитания детей в газете не раз выступали заслуженные учитель-

ница РСФСР А. Данилова, завуч 43-й школы И. Ситникова и многие другие.

О поисках и находках нового в партийной работе делается опыт секретари парторганизаций цеха № 15 завода им. Ухтомского И. Иркутский, совхоза им. Горького П. Збринская, совхоза им. Массовета П. Затюпа, совхоза «Марфин» Г. Горев.

Еще одну категорию писем приносит редакционная почта — хороших людях. Они и помещались в газете под такой рубрикой. Их авторы — люди самых разных профессий и возрастов, но всегда наблюдательные, умеющие видеть в человеке и в окружающей жизни хорошее и задушевно рассказать об этом. Широкий отзовик среди читателей нашел геронеческий подвиг шофера М. Н. Митрофанова.

Большой разговор вели рабочие о том, какие меры надо принять, чтобы покончить с аморальными явлениями, преступностью. Несомненно, он будет продолжен и в нынешнем: ведь люберчане борются за почетное звание района высокой культуры и образованного общественного порядка, активисты печати должны быть первых рядов этой борьбы.

Немало было писем-жалоб на низкое качество строительных работ, об омраченной радости новоселов. Не все благополучно обстояло в коммунальном обслуживании трудящихся, в работе торговой сети. Редакция будет

помогать бороться со всем, что мешает людям нормально, спокойно жить, культурно отдыхать.

Много недовольства высказывают читатели о работе городского транспорта. Они подсказали редакции, что необходимо глубоко разобраться в причинах неудовлетворительной работы пассажирского автотранспорта. Был проведен рейд в газете опубликован серьезный материал, но, к сожалению, ни руководители автотранспорта (начальник т. Гинзбург), ни соответствующие отделы исполнкома горсовета не ответили, что же будет сделано для того, чтобы люберчане без мытарств добирались на работу и с работы домой.

Идет второй месяц 1966 года — первого года пятилетки. Намечены большие планы. Промышленные, строительные организации, труженики села, предприятия транспорта приняли новые обязательства. У всех одна задача: с честью претворить в жизнь решения мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС.

Мы ждем от рабочих и селькоров писем, рассказывающих, как претворяются люберчанами предначертания партии, о передовом опыте, лучших людях. Вместе с этим, разумеется, нужно писать о том, что мешает подчас работать лучше, производительнее.

Газета намерена еще шире и глубже освещать проблемы коммунистического воспитания трудящихся, подрастающего поколения и я, повышения культуры людей. И в этом мы рассчитываем на самую активную помощь читателей.

Пишите нам, товарищи, ждем ваших писем!

Для острова Свободы

Выполняя свой интернациональный долг, завод им. Ухтомского с помощью других предприятий выполнил ответственный заказ братской Кубы по выпуску второй партии принципиальных комбайнов для уборки сахарного тростника. Изготовленные машины участвуют в уборочной кампании нынешнего года.

В первом квартале начнется производство новой партии таких тростниковоуборочных агрегатов.

В прошлом году на заводе сконструировали два варианта самоходных комбайнов всесторонне испытывались на Кубе. Их сравнивали один с другим, выявили их конструктивные достоинства и недостатки.

Один из вариантов оказался наиболее удачным, приемлемым. Его-то и решили усовершенствовать и сделать опытные образцы. Над этим плодотворно поработали все группы конструкторского отдела и коллективы многих цехов заводов.

Во второй половине января на Кубу отправили пять самоходных комбайнов. Там они пройдут всесторонние испытания на сахарных плантациях.

На острове Свободы сейчас

находится группа опытных конструкторов и высококвалифицированных рабочих завода. Они помогают кубинским механизаторам осваивать комбайны и быстрее убивать сахарный тростник.

В. ЯНОВЛЕВ.

На острове Свободы сейчас находится группа опытных конструкторов и высококвалифицированных рабочих завода. Они помогают кубинским механизаторам осваивать комбайны и быстрее убивать сахарный тростник.

В. ЯНОВЛЕВ.



Слово кооператоров

Призыв передовых предприятий Москвы и Ленинграда нашел горячую поддержку у сельских кооператоров Люберецкого района. Коллектив райпотребсоюза решил за счет рачительного хозяйствования, снижения потерь в торговле, устранения излишеств и непроизводительных расходов получить в нынешнем году 76 тысяч сверхплановой прибыли.

Все «предприятия общественного питания переводятся на хозяйственный расчет. Работники столовых и буфетов будут проводить строжайшую экономию электроэнергии, топлива.

Коллектив промкомбината райпотребсоюза, облизал сэкономить 15 тонн черной жести и изготовить из нее дополнительно три миллиона кронпробок на 15,6 тысячи рублей, выпустить сверх плана продукции на 31 тысячу рублей, сберечь на 11 тысяч рублей вспомогательных материалов, электроэнергии, топлива.

Правление Ростроптребсоюза и президиум ЦК профсоюза работников госторговли и потребкооперации одобрили инициативу коллектива Люберецкого райпотребсоюза и рекомендовали всем сельским кооператорам последовать их примеру, развернуть широкое соревнование за экономию и бережливость.

На линейку готовности

До весны не так уж много времени, и люберчане механизаторы, или на встречу XXIII съезду партии, спешат своеобразно и высококачественно отремонтировать сельскохозяйственную технику.

В январе на линейку готовности поставлено 32 трактора, а всего за осень и зиму отремонтированы 118 из 180 тракторов. Кроме того, подготовлены 58 плугов, 58 сеялок, 64 культиватора и другие сельскохозяйственные орудия.

Лучше всего дело обстоит в совхозе «Тепличный», где годовой план ремонта тракторов выполнен на 100 проц. Далее идут колхоз им. Ленина (84,2 проц.), племзавод «Петровское» (75 проц.).



Стройка Дружбы на Советско-финской границе

В навигацию 1966 года Сайма — большое внутреннее озеро Восточной Финляндии — родится с Балтикой. Изолированные от морей губернии Финляндии, известные хорошо развитой лесной индустрией, откроут дешевый, короткий и надежный выход на большую трассу международной торговли.

Всего полтора года осталось до ввода в строй Сайменского канала, реконструкция и строительство которого, помимо экономических расчетов, потребовали доброй воли двух государств-соседей.

Советский Союз передал финнам в аренду участок своей территории, через который проходит большая часть канала, сооруженного еще в середине прошлого столетия. Финские строители пришли на советскую землю, чтобы приспособить стариный водный путь к современным условиям эксплуатации.

В строительстве канала участвуют и советские люди. Дноуглубители Балтехфлота вынули со дна фарватера на так называемой нешлифованной части канала 900 тысяч кубометров грунта и уже в ближайшую навигацию намерены выполнить весь предусмотренный договором объем работ.

В пейзаж пролива Кивисиллансалми все отчетливее вписываются контуры железнодорожного и автомобильного мостов. Советские строители возведут их на смену переграждающим пролив транспортным дамбам. Как только мосты вступят в строй, дамбы будут снесены, путь кораблям к морю станет свободным.

На снимках: вверху — строительство автомобильного моста через пролив Кивисиллансалми близ г. Выборга. Он сооружается советскими специалистами. Мост свяжет г. Выборг с Сайменским каналом. Внизу — финские специалисты Р. Юрванен и С. Карху на трассе строительства шлюза в Юстила,

В борьбе за внедрение новой техники

— Укладка кирпича-сырца с пресса на запарочные вагонетки остается у нас грудеющей, завод много теряет на этом.

Хотелось бы, чтобы наши инженеры, техники, новаторы производства серьезно подумали о совершенствовании процесса, облегчении труда рабочих, — такие мысли высказывали коммунисты Люберецкого силикатного завода на партийных собраниях, производственных конференциях. В них чувствовалась партийная забота о внедрении технических новшеств, приспособлений, которые бы способствовали повышению производительности, улучшению организации труда рабочих.

Так остро стоялся вопрос о новой, более производственной технике потому, что он настоятельно выдвигался самой жизнью. На предприятии еще велика доля ручного труда. Примитивный метод укладки кирпича на вагонетки осуществлялся за счет большого числа рабочих — один пресс обслуживал трое, а в три смены было занято девять человек. Людям приходилось через свои руки пропускать за смену десятки тысяч штук кирпича-сырца.

Посетив родственный Бородинский завод, люберецкие силикатчики ознакомились с автоматом по съему кирпича. «Вот бы приспособить такой к нашим условиям», — загорелись мечтой новаторы ремонтно-механического цеха. Они внесли в чертежи ряд существенных поправок и предложений.

Но нашлись и маловеры, которые считали невозможным создание автомата у себя без помощи других предприятий. И все же новаторы, их смелые действия взяли верх.

— Мы можем сделать у себя, — уверенно заявил тогда бригадир ремонтно-механического цеха коммунист В. И. Фадеев. Такого же мнения придерживались бригадир член партии В. Н. Бабыев, беспартийный инженер-конструктор Д. Д. Кудрявцев. Творческую инициативу горячо поддержал начальник ремонтно-механического цеха коммунист П. М. Назаркин.

Так общими усилиями был сделан первый экземпляр автомата, затем второй, третий, четвертый...

«Агитатор» № 3

Очередной номер журнала ЦК КПСС «Агитатор» открывается передовой статьей «Важный шаг к подъему культуры на селе». Она посвящена развертывающемуся в стране в честь 50-летия Советской власти строительству новых школ, клубов, библиотек.

Советской женщине посвящает свое выступление Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. Насридинова.

27 марта исполняется 80 лет со дня рождения С. М. Кирова. «Гибель партии — так называется статья С. Синельникова о выдающемся деятеле Советского государства».

«Что такое цена?» — на этот вопрос популярно отвечает какий-то экономист из наук В. Шкотов.

В «Атласе агитатора» рассказывается о городах, рожденных Октябрьем. Здесь же публикуется карта новых городов.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

2 февраля 1966 г.

2 стр. № 19 (916)



Людмила Сидорова вязальщицей на Косинской трикотажной фабрике работает сравнительно недавно, но своим добросовестным отношением к делу заслужила авторитет! Честная, отзывчивая, она делится опытом работы с подругами.

На снимке: Л. Сидорова за заправкой вязальной машины. Фото А. Огрызкова.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ОБОРОТНАЯ СТОРОНА МЕДАЛИ»

Под таким заголовком в газете «Люберец» № 9 от мероприятия по устраиванию 15 января с. г., была напечатана статья, вскрывавшая недостатки в работе партгоризаций и коммунистических организаций Малоярославского опытного механического завода. Статья, как сообщила секретарь партбюро г. Фрекель, обсуждалась на расширенном заседании партбюро и на общем партийном собрании. Учитывая его завершение, критика в адрес партийного бюро и отдельных лиц, упомянутых в статье, признана состоявшейся в основном правильной.

Резкой критике было подвергнуты стиль работы главного инженера завода, молодого коммуниста Афанасова. Учитывая его завершение, что он сделает серьезные выводы из критики, партийное собрание ограничилось его предупреждением.

НЕДОСТАТКИ БУДУТ УСТРАНЕНЫ

В совхозе «Тепличный» состоялась профсоюзная конференция, на которой была обсуждена работа профсоюзной организации и выбран новый состав рабочего комитета.

С отчетным докладом выступил председатель рабочего комитета П. Штейн. Она сказала, что взятые социалистические обязательства совхозом выполнены. Коллектив сдал сверх плана 606,2 тонны овощей. Годовой план выполнен на 137 проц. выход овощей с 1 кв. метра площади составил 46 кг вместо плановых 36 кг.

В совхозе основной продукцией являются огурцы. При плане 15 кг с 1 кв. метра их фактически получено 21,5 кг, себестоимость 1 кв. метра овощей за

крытого грунта снижена на 10 руб. 05 коп.

Дальше П. Штейн остановилась на том, что наша коммунистическая организация имеет все возможности в 1966 году догнать соревнующуюся с нами совхоз «Марфино», где

работали строители за реконструкцию теплиц. Рабочий комитет и руководство совхоза систематически проводили проверку социалистических обязательств. Итоги соревнования обсуждались на расширенном заседании рабочего комитета. Победителем соревнования присуждались переходящее Красное знамя и денежные премии.

В своих выступлениях делегаты конференции отметили, что рабочий комитет проводил культурно-массовую работу, организовал экскурсии в Ленинград, на Бородинскую панораму, в музей, коллективные походы в кино, театры и выезды на массовки.

Товарищ А. Артамонов заявил, что недостатки, которые были допущены, будут устранены в 1966 году.

В. МОСКАЛЕВ, ст. инженер-технолог совхоза «Тепличный».

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОЧЕТНЫМ ЗВАНИЕМ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области сельского хозяйства почетное звание заслуженного агронома РСФСР присвоено Николаю Сергеевичу Бацанову — директору Научно-исследовательского института картофельного хозяйства.

Встреча с отважной разведчицей

В этот день пионерам люберецкой средней школы № 11 здорово повезло. Узнав о том, что пионерской дружине этой школы присвоено имя героя, шоферы Михаила Николаевича Митрофанова, в гости к ребятам приехала Любовь Владимировна Салтыкова, отважная разведчица в годы войны.

На встречу пришли пионеры трех классов и в комнате сразу стало так тесно, что, как говорят, яблоне негде было упасть.

И вот в класс вошла женщина — высокая, энергичная, в гимнастерке с погонами и при наградах.

Среди ребят сразу же вошла необыкновенная тишина, и Любовь Владимировна начала свой рассказ.

Когда фашистские полчища вероломно напали на нашу мирную землю, Любовь было 22 года, и в первый же день войны она добровольно ушла на фронт. Первое время работала, как и до войны, шофером, но

однажды ей предложили сменить специальность.

«Отныне ты разведчица», — сказали ей в штабе, и Л. В. Салтыкова стала разведчицей 101-го гвардейского танкового полка 3-го Белорусского фронта.

Любовь Владимировна рассказала о трудной и суровой службе разведчицы. Каждый раз, уходя на задание, она прощалась со своими боевыми товарищами — ведь могла и не вернуться! Около двух десятков «языков» на счету смелой разведчицы. Среди них был и полковник — начальник одного из немецких штабов. За него поимя Любовь Владимировна получила орден Отечественной войны II степени. Кроме этой награды, ее грудь украсают еще несколько боевых медалей, в том числе и юбилейная.

Л. В. Салтыкова рассказала ребятам о своем отце, партизане-дальневосточнике Владимире Митрофановиче Гуцуле, ле-

генды о котором до сих пор ходят по амурской земле.

В. М. Гуцул погиб от рук японско-американских карателей в декабре 1919 года. Любовь Владимировна сказала что память своего отца она разыскала всех его боевых друзей, партизанских с ним в Приамурье. Среди них славный командир партизанского отряда Яков Прохоров, которому сейчас уже около 90 лет. Этот партизан стал ей вместо отца.

В заключение Любовь Владимировна сказала:

— Дорогие ребята, мне часто приходится встречаться с танками, как вы, и почти всегда мне задают вопрос: «Можно ли в мирное время совершил подвиг?». Я отвечаю словами Алексея Максимовича Горького: «В жизни всегда есть место подвигу». Яркое тому свидетельство подвига вашей земляки Михаила Николаевича Митрофанова. Так будьте же достойны этого славного имени!

А когда отважная разведчица закончила свою рассказ, она стала показывать ребятам фотографии. Это документы ее большой общественной деятельности, ее вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения.

Любовь Владимировна — делегат Всемирного конгресса женщин в Москве, участница II Всесоюзной конференции ветеранов войны. Одну из фотографий с автографом она подарила ребятам, а ученица 5-го класса Люда Карташова — председатель лучшего пионерского отряда школы им. Валентины Терешковой — под бурные аплодисменты ребят повязала Л. В. Салтыковой красный пионерский галстук. Отныне Любовь Владимировна Салтыкова является почетным членом этой пионерской дружинки.

На прощание Любовь Владимировна сфотографировалась с ребятами у памятника погибшим воинам — учащимся 11-й люберецкой школы.

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.
(Наш внешт. корр.)

**Ведут поиск, выполняют
обязательства**

НАПРАВЛЯЯСЬ на Люберецкую автобазу Московского транспортного управления, я имела сведения, что это передовое хозяйство района и что здесь основательно готовятся к переходу на новую экономистическую систему. Ответственные работники автобазы сразу заметили: «Да, мы готовимся, но это первые шаги и пока для прессы у нас нет ничего интересного».

А все же, как идут дела в колхозе и в чём крупица нового в организации труда водителей и ремонтников?

Помимо горючего спиртных материалов позволила сбечь 47 тысяч литров бензина и 4 дня работать на склономленном топливе.

— Возможности про-

— Сейчас можно сказать, — говорит главный инженер автобазы В. Аббакумов, — что 1985 год был для коллектива годом своеобразного экзамена, который удался выдержать. Социалистические обязательства несколько раз корректировались в сторону их повышения. Это оказа- — возможности производства, резервы, — подчеркивает главный инженер, — используются еще далеко не полностью. Сентябрьский Пленум ЦК КПСС показал нам пути наибо- лее эффективного ис- пользования инициативы производственников и получения отдачи от основных фондов и оборотных средств.

навыков. Это стала возможным благодаря тому, что у нас улучшилась экономическая работа, осуществлялся план комплексной механизации и повышения общей культуры производства. В строй вступила отлично оборудованная механизированная мойка автомашин, котельная была переведена на газ, в автотоконе № 1 начал действовать централизованный пост смазки, возрос объем агрегатного метода ремонта автомобилей и улучшены условия работы самих ремонтников.

Эти и ряд других факторов создали более благоприятные условия для успешного лей.

Вот что рассказывает об этом начальник отдела эксплуатации А. Тимохов:

ловия для успешного перевыполнения соревнованиемиющихся водителями и ремонтниками своих обязательств. Взор в сравнении с планом коэффициент технической готовности автомобилей на 0,3 проц., а коэффициент использования парка — на 0,2 проц. выше заданного стоял и коэффициент использования

обязательства

ные материалы. По разработанной схеме эти перевозки будут объединены, и одна автомашина вы свободится. Ставим задачу и по другим маршрутам исключить холостой пробег машин.

По этот счет 5 дней работы всем парком автомашин.

Для более производительного труда людей у нас предусмотрено проведение ряда важных мероприятий: сооружение компрессор-

В 1966 году коллектива автобазы взял обязательство сократить на 1,5 проц. холостой пробег, и в этом хорошую инициативу проявляют сами водители. Шюфер Г. Чернов из бригады коммунистического труда Н. Сорокалета, например, ветеран, работающий на автобазе со дня ее организации, подсказал централизованную перевозку строительных материалов в

тельных материалов в обоих направлениях, например, Люберецы — Новый Иерусалим.

Ведутся у нас работы по специализации и увеличению грузо-подъемности автомашин, в связи с чем часть их преобразуются под тягачи для работы с прицепами. Для увеличения грузоподъемности заменяются и двигатели на более мощные.

Ида на встречу XXIII съезду КПСС, коллектив принял высокие обязательства. В частности, квартальный план перевозок решено выполнить досрочно, ко дню открытия съезда. В ответ на призыв московичей и ленинградцев усилить ритм экономии колlettiv дал слово спечь в этом году столько горючего, сколько можно было, за

Шаги реформы

В печати уже сообщалось о переводе первой группы предприятий на новую систему планирования и экономического стимулирования. Недавно Совет Министров СССР принял постановление об условиях этого перевода.

В первую группу входят 43 предприятия семнадцати промышленных министерств. Они должны начать работу по-новому в первом квартале текущего года.

квартиры текущего года.

Правительство поручило министерствам утвердить для этих предприятий нормативы отчислений от прибыли в фонды: материально-технического и социального поощрения, социальнокультурных мероприятий в жилищном строительстве; развития производства. Министерства обязаны также установить предприятиям нормы платы за основные производственные фонды и оборотные средства.

Правительство обязало министерства СССР разработать до 15 февраля предложения о переводе в втором квартале на новую систему планирования и экономического стимулирования еще одной группы предприятий. Госплан СССР к 15 марта должен представить в Совет Министров свои предложения по условиям перевода этой группы на новую систему.

Когда вы входите в котельную Панковского экспериментального ремонтно-механического завода, вы невольно обращаете внимание на чистоту. Просторное светлое помещение, оборудованное окрашено в яркие приятные тона, круглые цветы, обслуживающий персонал в одинаковой рабочей форме.

Сейчас облучающий персоналстал на
трудовую вахту в честь XXIII съезда КПСС
и отлично справляется со вахтами на себя обя-
зательствами.

На снимке: общий вид котельной.
Фото А. Архипова



На люберецкий завод «Монтажавтоматика» Екатерина Задорнова пришла после окончания технического училища и здесь стала квалифицированной электромонтажницей. На заводе Екатерина Николаевна была принята в члены партии, ее удостоены высокого звания ударника коммунистического труда, и она показывает пример коммунистического отношения к труду. Сменные задания электромонтажница всегда перевыполняет на 15—20 процентов в качестве работы у нее только хорошее.

В прошлом году Задорнова стала студенткой Московского вечернего монтажного техникума. Нелегко совмещать работу и учебу в техникуме, но коммунистка Задорнова — волевой человек и добьется своего.

На снимке: Е. Н. Задорнова ведет монтаж автоматического релейного щита. Фото В. Федотова.

БЮДЖЕТ ВОЙНЫ

Январь — месяц напряженной политической жизни в Соединенных Штатах. По давно установившейся традиции в начале года начинает работу американский парламент — конгресс. Президент США обращается к конгрессменам с рядом посланий, в которых подводит итог прошлого года и замечает основные вехи внутренней и внешней политики на следующий год.

ии год. Так началась и нынешняя сия конгресса США. Президент Джонсон в своих посланиях сделал главный упор на таких основных вопросах. Первый из них — агрессивная война во Вьетнаме, которая, по изанию газеты «Нью-Йоркэльд трибон», «отстегнула на задний план и определила настроения» ко второму и всем вопросам». Второй вопрос — осуществление обещанной Джонсоном еще в начале года

Беседа с читателем на международные темы

Обрисовав тяжелое положение, сложившееся для войск США и их сайгонских марионеток в Южном Вьетнаме, он признал, что силы патриотов по-прежнему контролируют обширные районы страны. С призывом прекратить военные действия во Вьетнаме и вывести оттуда американские войска выступили сенаторы, как Янг, Морзе, Грюнинг. «Посылка американских войск во Вьетнам была трагической ошибкой», — заявил конгрессмен Грэхэм. — Мы должны сделать все возможное

Однако эти грязные голоса тонут в общей атмосфере военного психоза, царящего ныне на конгрессе США. Подавляющее большинство конгрессменов, обсуждая бюджет страны, настаивает на дальнейшей экспансии агрессии во Вьетнаме. Как подчеркивает американская пресса, ожидается, что результатом этих обсуждений явится возобновление «бомбардировок» территории Демократической Республики Вьетнам и увеличение численности войск США до 400-500 тысяч человек.

ЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Взяли реванш

Спортсмены ДСО «Урожай» выезжали в г. Коломну на зональные соревнования по волейболу МОС ДСО «Урожай» в зачет зимней спартакиады, посвященной XXXIII съезду КПСС.

После дальней дороги, без всяких отдохнований вступили в борьбу. Первую встречу по жребию они прошли с командой г. Воскресенска, которая, чувствуя силу люберчан, сдалась без боя. Затем нашими соперниками были луховицкие и коломенские спортсмены. Те в другие в прошлом году выиграли у нас. Поэтому наши ребята под командой капитана Н. Железняка вышли с намерением взять реванш за поражения.

С командой г. Луховиц наши спортсмены «разделились» легко — 2:0, а вот в финале с коломенцами им пришлось трудно. Встреча длилась полтора часа. Первую партию выиграли люберчане — 15:12, вторую коломенцы — 15:13. И вот решающая, третья партия. Десяток раз переходила от одной команды к другой подача, а очков нет. И все же наши ребята оказались на высоте — они выиграли решающую партию — 15:6, общий счет — 2:1 в нашу пользу. Первое место в зоне!

В команде было пять спортсменов из совхоза «Белая Дача» и трое — из совхоза им. Московского.

Впереди финальная игра между победителями зон. Будем надеяться, что наши ребята хорошо подготовятся к ней и успех будет сопутствовать им.

Н. ОСИПОВ,
председатель райсовета ДСО
«Урожай».

НОВЫЙ ГОРОД ВЕНГРИИ

В январе в Венгерской Народной Республике появился 64-й по счету город. Им стало бывшее село Гёдёлль, расположенное в 30 км от столицы. В новом городе 20.000 жителей. Здесь находятся известный сельскохозяйственный институт, два крупных промышленных предприятия. Перспективным планом предусматривается строительство лечебного учреждения, школ, магазинов самообслуживания.

На снимке: в центре города.

Фото МТИ — ТАСС.

Приходите к нам в клуб

Активно работают члены клуба ветеранов труда при Люберецком Дворце культуры. В минувшем году клуб провел много культурно-массовых мероприятий: экскурсии в музеи, театры, по достопримечательным местам Москвы и Подмосковья. Члены клуба помогали в работе различных организаций и учреждений. За работу в магазине «Политическая книга» клуб ветеранов награжден Почетной грамотой.

Некоторые пенсионеры помогают собеседу, проделана работа по проверке архивов. Но это не все. Посещение больных, помощь им — тоже наша забота.

Я приглашаю от имени правительства клуба всех пенсионеров к нам. Не засиживайтесь дома, примите участие в наших поездках и общественно-полезной работе.

Т. СЕРГЕЕВА,
член правления клуба.

Очередное занятие литературного объединения состоится в пятницу, 4 января, в помещении редакции «Люберецкая правда» (Октябрьский пр., 150).

Занятие начнется в 18 часов.



Школа культуры

При методическом кабинете просветительской работы отдела культуры создана школа культуры для повышения квалификации работников культуры.

Занятия в школе культуры будут проводиться два раза в месяц.

Памяти товарища

В субботу скончалась Павел Петрович Афаньев — сотрудник общественной приемной «Люберецкой правды». В это трудно поверить, ведь только что он был в редакции, принимал людей, звонил по телефону в организации, что-то выяснял по письмам, кому-то обещал помочь.

Это была его общественная работа — беспокойная и нелегкая. Павел Петрович пришел к нам два года назад, уже когда стал пенсионером. Человек очень добрий душой, мягкий, отзывчивый и доброжелательный к людям, он относился к работе в общественной приемной редакции с необычайной добросовестностью и любовью. И много хорошего сделал людям. Павел Петрович прошел большую и славную жизненный путь.

В годы гражданской войны он был командиром красногвардейского отряда и командиром взвода 25-й Чапаевской дивизии.

Он с первого до последнего дня воевал на фронтах Великой Отечественной войны. В послевоенные годы Павел Петрович работал в строительных организациях Люберец. Многие годы он был инспектором по кадрам в КИИ Капоти.

П. П. Афаньев был большим общественным деятелем. Будучи на пенсии, он, кроме редакции, работал в клубе ветеранов труда, в Обществе охраны природы.

Добрую память о прекрасном человеке мы сохраним навсегда.

Коллектив «Люберецкой правды».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 3 февраля
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
16.35 Программа передач.
17.00 Для дошкольников и младших школьников. «В стране загадок».
17.30 «Новогодний ХХIII следу».
18.00 Телевизионные новости.
18.35 Встреча композитором А. Мачавариани.

19.35 Лучшие фильмы советского кино: «Иван Грозный», 2-я серия.
21.00 «Эстафета новостей».
22.00 Персистенция Европы по фигурам катанию.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 «На стадионах и спортивных площадках».
18.45 «Московские новости» и «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Портреты советских писателей», Ю. Нагибин.

21.30 «На просторах Родины».

21.40 Политические знания всем «Подела социализма в СССР».

22.10 По музеям и памятным замкам. «Сокровища С. Орлова».

ПЯТНИЦА, 4 февраля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
16.55 Программа передач.
17.00 «Твоя точка зрения»: 2-й турнир научной олимпиады для юношества.
18.00 Телевизионные новости.
18.20 Телевизионный экономический вестник.
19.00 А. Арубзов — «Иркутская история». Спектакль.
В перерывах: «Договор мира и дружбы».
22.00 Персистенция Европы по фигурам катанию.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 «Московские новости».
19.00 «Там, где поет трепетная».
19.50 «Советский спорт». Киножурнал.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.10 «Зовут дороги дальние».

21.00 Национальные игры.

21.20 Киножурнал «Смотрят в мир».

22.00 В. Власов и В. Фара — «Ведьма».

Телевизионная опера.

И. о. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ,

Коллектив котельниковской школы № 30 с глубоким прискорблением извещает о бревнем кончине учителяницы, русской языка

Надежды Кузьминичны Клюевой,

последовавшей после тяжелой болезни 31 января 1966 года, на 37-м году жизни.

Ушел из жизни глубоко любимый всеми народом человек, честный, трудолюбивый, отдавший детям воспитанию 20 лет.

Коллектив школы выражает соболезнование семье покойной.

В КИНОТЕАТРЕ «ДВОРЦЫ КУЛЬТУРЫ»

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня — фильмы: «БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ МИР», «20 ЛЕТ СЛУСТЬЯ», «ГОРОД МАСТЕРОВ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня в 13, 18, 21 ч. — широкоскранный фильм «ГИПЕРБОЛОИД ИНЖЕНЕРА ГАРИНА».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИБИТА»

Сегодня — фильмы: «ПЕРВАЯ БАСТИЛИЯ», «СЕГОДНЯ И В ЧАС МОЕЙ СМЕРТИ».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня на всех сеансах — «НЕВЕСТИ БУБЕ».

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПАССАЖИРСКОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: шоферы 1-го и 2-го классов, кондукторы, автослесари (работать через день), ученики, майчины-уборщицы автобусов (работать через день), дворники, инженер-строитель (можно по совместительству).

Обращаться: г. Люберец, Котельнический пр., 13, отдел кадров.

КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие разных квалификаций в швейно-закройный цех.

Принимаются для обучения подростки в возрасте 16 лет.

В ОГМ требуются водопроводчики, жестянщики.

Режим работы двухсменный, при фабрике имеется филиал заочного техникума.

Однокомнатные обеспечиваемы благоустроенным общежитием.

Обращаться в отдел кадров: пос. Косино, Б. Косинская, д. 27, тел. Ж-1-90-27, через Люберецы 3-20-60.

ЛЮБЕРЕЦКОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ТЕРРИОРИАЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЕ ТРЕБУЮТСЯ:

повара, работники кухни, посудники и санитарки.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 338, отдел кадров.

СМУ-9 ТРЕСТА № 1 СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ: ст. бухгалтер материального отдела.

Обращаться: г. Люберец, ул. Газопровода, 8, остановка автобуса Высшая школа. Тел. ВУГИ, доб. 25-82.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: шоферы на автомашине «МАЗ-205» и «ЗИЛ-585».

автослесари, техник по смажению, ученики шоферов.

Обращаться: г. Люберец, ул. Кирова, 23, (против ресторана «Чайка») отдел кадров.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПРОМТОРГУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу бухгалтер-ревизор и бухгалтер-инвентаризатор.

Обращаться: г. Люберец, ул. Кирова, 63, отд. кадров.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ЛЕСТОРГОВАЯ БАЗА Рослесстройторга

ПРОДАЕТ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

гражданам и организациям кирпич красный в силикатный; круглый лес, подтоварник, пиломатериалы, деловой горбыль, штакетник, заборные столбы, оконные и террасные рамы, двери и другие столярные изделия, а также стандартные дома двух- и трехкомнатные, оконное стекло, цемент, известь, мел, алебастр, древесно-волокнистые струченные плиты, газовые трубы, радиаторы, печные приборы, паклю, волок, олифа, толь, толь-кожу, фальшивые умывальники, унитазы.

ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ ПРОДАЮТСЯ МЕТЛЫ.

Справки по телефону: АЖ 3-19-46. Адрес: г. Люберец, ул. Котельническая, 10 (у ж. д. станции Мальчики), заезд с улицы Кирова. Малаховский филиал базы: ст. Красково, Новый проспект, 20.

В связи с открытием филиала телевизионного ателье № 14 в поселке им. Дзержинского по адресу: ул. Дзержинского, 13, владельцы телевизоров и радиоприемников, проживающие в поселках им. Дзержинского, Капотня, «Белая Дача», ЛСЗ, коврового комбината, ТЭЦ-22, Котельники и карьер «Союзформопески», с 5 февраля 1966 г. будут обслуживаться этим филиалом.

Обслуживание коллективных антенн будет производиться Люберецким телевидением.

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л03917. Люберецкая типография Тир. 13,000 Зак. 367.